

ELŐTERJESZTÉS

a Társulási Tanács 2018. június 25-i nyilvános ülésére

Tárgy:	A Tapolcai Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet Intézményvezetői beosztására kiírt pályázat elbírálása
Előterjesztő:	Dobó Zoltán Társulási Tanács Elnöke
Előkészítette:	dr. Németh Mária Anita jegyző Horváth Szilvia humánpolitikai ügyintéző
Megtárgyalja:	-
Meghívandók:	Horváthné Somogyi Ildikó Sikos Rita

Tisztelt Társulási Tanács!

A Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társulás az általa fenntartott Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet magasabb vezetői feladatainak ellátására pályázatot írt ki.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Kormányrendelet (továbbiakban: kormányrendelet) 3. §-a szerint a szociális intézmény intézményvezetője magasabb vezetőnek minősül.

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/B. §-a alapján a magasabb vezetői feladat ellátása, magasabb vezető beosztásra történő megbízással történik.

A magasabb vezetői megbízás feltétele, hogy a közalkalmazott a kinevezés szerinti munkaköre mellett látja el a magasabb vezetői beosztásból eredő feladatait, tehát az intézmény határozatlan időre kinevezett közalkalmazottja.

Az intézményvezetői megbízás a pályázati kiírás szerint öt év időtartamra szól.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Kjt. rendelkezései az irányadók.

Az újonnan kinevezett vezető garantált illetményét a fizetési osztálya és fokozata alapján kell meghatározni.

Az illetménye további részét képezi:

- további szakképesítésért (amelyet munkaidejének legalább 10 %-ában hasznosít) járó illetmény,
- munkáltatói döntésen alapuló illetmény,
- magasabb vezetői pótlék, melynek mértéke a pótlékalap (összege 2018-ben: 20 000 Ft) minimum 100 %-a, maximum 500 %-a, valamint a
- szociális ágazati pótlék (megállapítása a közalkalmazott besorolása alapján történik).

A pályázat benyújtására nyitva álló határidőn belül (2018. május 10.) egy pályázat érkezett. A pályázó anyaga a felhívásban megjelölt feltételeknek megfelelt.

A Kormányrendelet 1/A. § (9) bekezdése értelmében, a kiírt feltételeknek megfelelő pályázatokat a pályázat előkészítője által esetenként összehívott bizottság véleményezi.

A bizottság munkájában Horváthné Somogyi Ildikó, a szakmai érdekképviselői szerv delegáltja, dr. Németh Mária Anita a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője és Horváth Szilvia, - mint a pályázat előkészítőjének képviselője - vett részt.

A pályázó a meghallgatáson részt vett. A bizottság a kormányrendelet vonatkozó rendelkezése értelmében a meghallgatásról jegyzőkönyvet készített, mely tartalmazza a tagok véleményét a pályázó alkalmasságáról. A jegyzőkönyv az előterjesztés mellékletét képezi.

A vezetői megbízáshoz a Társulási megállapodás 5.2.2 pontja értelmében minősített többség szükséges.

Tisztelt Társulási Tanács!

Kérem az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati javaslatot/javaslatokat meghozni szíveskedjenek.

I. HATÁROZATI JAVASLAT

A Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társulás Társulási Tanácsa a tapolcai Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet (8300 Tapolca, Nagyköz u. 1-3.) magasabb vezetői beosztásának ellátásával
Név: **Sikos Rita**

Lakcím: 8263 Badacsonytördemic, Debrecenyi Gyula utca 9. szám alatti lakost bízta meg.

A megbízás időtartama öt év mely, 2018. július 1-től 2023. június 30-ig tart.

Illetménye megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Garantált illetmény: (fizetési osztály és fokozat alapján)	197.735,- Ft
További szakképzettség elismerésével összefüggő illetmény:	13.841,- Ft
Munkáltatói döntésen alapuló összeg:	30.000,- Ft
Magasabb vezetői pótlék: (pótlékalap 100 % - 500 %)	50.000,- Ft
<u>Szociális ágazati pótlék: (pótlékalap %-ában)</u>	97.624,- Ft
Illetménye összesen:	389.200 Ft

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: Társulás elnöke

II. HATÁROZATI JAVASLAT

A Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társulás Társulási Tanácsa a tapolcai Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet (8300 Tapolca, Nagyköz u. 1-3.) magasabb vezetői beosztására kiírt intézményvezetői pályázatot eredménytelennek minősíti.

Felkéri a társulás elnökét, hogy újabb pályázat kiírásáról intézkedjen.

Határidő: 2018. július 6.

Felelős: Társulás elnöke

III. HATÁROZATI JAVASLAT

A Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társulás Társulási Tanácsa a tapolcai Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet (8300 Tapolca, Nagyköz u. 1-3.) magasabb vezetői beosztására kiírt intézményvezetői pályázat pályázati eljárásának lefolytatása idejére, az intézményvezetői feladatok ellátásával, **Juhász-Horváth Szilvia megbízott szakmai vezetőt** bízza meg.

A megbízás 2018. július 1-től 2018. november 1-ig terjedő időtartamra szól.

Garantált illetmény: (fizetési osztály és fokozat alapján)	180.500,- Ft
További szakképzettség elismerésével összefüggő illetmény:	0,- Ft
Munkáltatói döntésen alapuló összeg:	0,- Ft
Vezetői pótlék: (pótlékalap 100 % - 500 %)	50.000,- Ft
<u>Szociális ágazati pótlék: (pótlékalap %-ában)</u>	66.150,- Ft
Illetménye összesen:	296.650,- Ft

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: Társulás elnöke

Tapolca, 2018. június 25.

Dobó Zoltán sk.
elnök

JEGYZŐKÖNYV

A Tapolcai Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet intézményvezetői pályázatát véleményező eseti bizottság

2018. május 28. napján megtartott üléséről

Helye: Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal „B” épület I. emeleti 53. számú hivatali helyisége (8300 Tapolca, Hősök tere 15.)

Jelen vannak : Horváthné Somogyi Ildikó, delegált, eseti bizottsági tag,
dr. Németh Mária Anita, a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője, eseti bizottsági tag,
Horváth Szilvia, pályázat előkészítőjének képviselője, eseti bizottsági tag

dr. Németh Mária Anita köszönti az eseti bizottság tagjait és a megjelenteket, az ülést 10.00 órakor megnyitja.

Napirend:

- 1) A Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet intézményvezetői állaspályázatának véleményezése

Egy napirendi pontot tárgyalnak, ez a Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet intézményvezetői állaspályázatának véleményezése. A pályázati felhívásra összesen 1 pályázat érkezett, határidőn belül, amely a pályázati feltételeknek megfelelt.

A bizottsági meghallgatásra Sikos Rita pályázó kapott értesítést. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet 1/A. § (9)-(10) bekezdésében foglaltaknak eleget téve a pályázatot a bizottságnak véleményeznie kell. A bizottsági meghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetni, a jegyzőkönyvnek pedig tartalmaznia kell a bizottság tagjainak a pályázó alkalmasságára vonatkozó véleményét. A bizottság abban dönt, hogy alkalmasnak tartja-e a pályázót a feladat ellátására. A pályázati feltételeknek megfelelő pályázatokat, a bizottsági véleménnyel együtt a pályázatok elbírálására jogosult személy vagy szerv elé kell terjeszteni. Javasolja, hogy hallgassák meg Sikos Rita pályázót.

Horváth Szilvia behívja a terembe Sikos Rita pályázót.

dr. Németh Mária Anita: Köszönti a pályázót. Bemutatja a bizottságot. Kéri, hogy röviden ismertesse a beadott pályázatában foglaltakat.

Sikos Rita: Nagy feladat előtt állt három évvel ezelőtt, de egyben nagy kihívásnak is tartotta, amikor az intézmény vezetését elkezdte. Igyekezett a szakmai vezetőkkel aktív kapcsolatot kiépíteni, mert fontosnak tartja a személyes kapcsolattartást. Úgy érzi, hogy erős a bizalom iránta, jól érzik magukat a munkatársak. A szociális szférában dolgozni nagyon nehéz, elhivatottnak kell lenni kevés fizetés mellett. Továbbképzések szervezése volt a célja, pályázati lehetőségek útján ingyenes képzéseket tudott szervezni. Olyan intézményt szeretett volna létrehozni, ahol öröm dolgozni magas szakmai színvonal mellett. Új elképzeléseket is megvalósított a bölcsőde, a hajléktalan szálló és a családsegítő szolgálat vonatkozásában. Bíz benne, hogy a feladatot tudja tovább folytatni, de a gondozás, a személyes kapcsolattartás hiányzik neki. Örül, hogy a vezetőképzés beindult, mert így más vezetőkkel is tudnak találkozni és tanulhatnak egymástól.

Horváthné Somogyi Ildikó: A kollégák szívesen mennek továbbképzésekre?

Sikos Rita: Helyben vannak ezek, úgy gondolja, hogy igen. Részben munkaidőben kerülnek megtartásra. A házigondozóknak és családsegítőknak ingyenesek, és kreditpontokat kapnak érte. Ezeken 12 fő vesz részt egyszerre pár alkalommal. A közlekedés drága, mindenképpen jó, hogy helyben vannak.

dr. Németh Mária Anita elnök: Mekkora a fluktuáció?

Sikos Rita: Nagy, nehezen találnak embert. Van, aki csak azért dolgozik, mert muszáj neki. Házigondozót keresnek most, de létszámhiányuk egyéb területen nincs.

Horváthné Somogyi Ildikó: Olvasta a pályázati anyagban, hogy 22 fő házigondozó mellett tiszteletdíjasok is dolgoznak. Erre szükség van?

Sikos Rita: Igen, a helyettesítés miatt van rájuk szükség.

dr. Németh Mária Anita elnök: Volt feszültség a helyettesítés miatt, hozzá is érkezett ilyen jellegű panasz.

Sikos Rita: Nyugdíjas gondozókat hív be alkalmanként. Muszáj, főleg a nyári szabadságok miatt.

Horváthné Somogyi Ildikó: Készült hatékonysági felmérés a házi segítségnyújtásban?

Sikos Rita: Még nem, de tervezik. Sok az új arc, ezért elég nehéz.

Horváthné Somogyi Ildikó: Jó lenne, ha működne a hajléktalan szállóból a kiléptető a lakásokba. Több fejlesztővel dolgozik együtt, és tudja, hogy többen szeretnének tovább lépni, van fizetésük, de nem tudnak lakást bérelni.

dr. Németh Mária Anita elnök: Volt pályázati lehetőség, de nem tudták benyújtani.

Sikos Rita: Az alacsony küszöbellátottság miatt fontos lenne a pályázati forrás.

Horváthné Somogyi Ildikó: Átmeneti elhelyezés a gyermekjóléti szolgálatnál?

Sikos Rita: Volt egy idős hölgy, aki vállalta volna, de aztán mégsem. Nem találnak megfelelő személyt. Törvény által előírt feladat, de nem tudják megoldani.

Horváthné Somogyi Ildikó: Hogy jut el az információ az érintettekhez?

Sikos Rita: Honlapon teszik közzé a felhívást, de szoktak szórólapokat is készíteni.

Horváthné Somogyi Ildikó: A bölcsődében elég a férőhely?

Sikos Rita: Sajnos nem, tele van, kell visszautasítani a felvételi kérelmeket. Az óvodában sincs hely, ezért több gyermek marad a bölcsődében.

dr. Németh Mária Anita elnök: A Kertvárosi és a Barackvirág Óvodában nincs hely, mert mindenki oda akar menni, a másik kettőben van.

Sikos Rita: Most várják a határozatokat a felvételekről, de már hallottak olyat, hogy lesznek, akik maradnak. Indokolt esetben engedik, de szűrik a felvételeket is.

dr. Németh Mária Anita elnök: Az ingerszegény környezet nem indok a felvételre, speciális vélemény kell ehhez. Más, olyan családoktól veszik el a helyet, ahol fontosabb lenne, hogy a gyermek bekerüljön a bölcsődébe. A bölcsőde is egy eszköz arra, hogy a fiatalok a városban maradjanak.

Sikos Rita: Van egy olyan tornaszoba, amit kis csoportnak ki lehetne alakítani, de figyelik hozzá a normatívákat.

dr. Németh Mária Anita elnök: Meg kell nézni és át kell gondolni.

Horváthné Somogyi Ildikó: A szegregációs iroda egy fő vezetővel és három fő beosztottal működik? Szakember figyeli a hatékonyságát? Az ő munkájuk lefedí a nyolc órát?

Sikos Rita: A valóságban két fő kolléga dolgozik ott nyolc órában. Kötelező szupervízió van. Nagyon nehéz a kapcsolattartás a déli városrész lakóival, küzdenek a létszámmal minden rendezvényen. Tegnap is volt egy program, amin tíz fő vett részt. Van egy konténerük a déli parkban, ahol klubokat szerveznek, de nem igazán veszik igénybe.

Horváthné Somogyi Ildikó: Hogy tudja a szakmai összekapcsolást kamatoztatni?

Sikos Rita: Az időseket összevonja a gyermekjóléti szolgálattal, klubos foglalkozásokon együtt vesznek részt.

dr. Németh Mária Anita elnök: Megköszöni a pályázó megjelenését.

Sikos Rita pályázó elhagyja a termet.

Horváth Szilvia: Elmondja, hogy a pályázó rendelkezik:

- Szociális munkás főiskolai végzettséggel
- szakmai gyakorlattal, vezetői tapasztalattal és
- szociális szakvizsgával

Valamennyi szükséges iratot, nyilatkozatot benyújtotta, pályázata megfelel az előírtaknak.

A bizottság véleménye: Az eseti bizottság Sikos Rita pályázót alkalmasnak tartja a tapolcai Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet intézményvezetői beosztásának ellátására.

dr. Németh Mária Anita elnök megköszöni a bizottsági tagok munkáját, a bizottság az ülést 10.25 órakor bezárja.

Horváthné Somogyi Ildikó
Horváthné Somogyi Ildikó
bizottsági tag

dr. Németh Mária Anita
dr. Németh Mária Anita
elnök

Horváth Szilvia
Horváth Szilvia
bizottsági tag

Mecsepröm Megyei EFDÉSZ
KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE Tapolca
8300 Tapolca, Vinceltér u. 7.
Adószám: 18936678-2-19
Céginformáció: 117-48052-2002-9999